

高醫與署屏醫院合作 歡喜簽約



附設醫院公關室／王廣福主任

高雄醫學大學附設中和紀念醫院與行政院衛生署屏東醫院在歡喜愉悅的心情下，雙方於97年10月13日完成簽約儀式，高醫大附設醫院自10月份起，派駐資深內外科醫療團隊進駐署屏，每周並開設60診門診服務在地鄉親。

署屏李建廷院長致詞時表示，署屏與高醫簽約的主要目地在照顧屏東鄉親的健康，符合國家醫療政策、及健保資源的合理分配，他感謝高醫大及董事會的大力支持，才能完成此一願望。

李院長指出，署屏洗腎中心今年3月委由高醫經營目前雖然處於虧損狀態，但為了提昇在地的醫療水準，落實在地化醫療服務，高醫內外科醫療團隊仍願全面進駐服務鄉親，由衷感謝。

高醫許勝雄院長高興的表示，高醫今年已成立51年，是南部第一所醫學中心，今年新制醫院評鑑高醫獲得特優，教學醫院獲得優等殊榮深受各界肯定。今年10月份起由高醫內外科資深醫師

全面進駐署屏，並開設60個門診，讓屏東鄉親在屏東地區即可享有醫學中心的服務。

屏東縣長曹啟鴻致詞時指出，署屏洗腎中心今年3月委由高醫經營，目前雖然處於虧損狀態，高醫仍願意派駐資深醫療團隊進駐署屏服務在地鄉親，他很高興見證此一簽約典禮，他期許高醫愛屏東要愛永久，不要只愛一時。

高雄醫學大學張博雅董事致詞時指出，落實在地化的醫療高醫準備相當的充分，她指出過去的在地醫療無法落實，此次高醫與署屏率手合作後，屏東民眾就醫時不必再遠赴高雄，在屏東地區就可以獲得醫學中心級的服務，一則均衡醫療資源，再則把醫學中心與地區醫院做最好的整合服務，永續經營。

當天到場的貴賓有屏東縣長曹啟鴻、屏東市葉壽山市長、健保局高屏分局經理蔡魯、屏東縣衛生局局長康啟杰等人，場面熱鬧溫馨。

